
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
10 жовтня 2019 р.                                             Київ                                                              № 685-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Derby GP, LLC» (м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США) і «Canada Pension Plan 

Investment Board» (далі – компанія «CPPIB») (м. Торонто, Канада) про надання дозволу 

компанії «CPPIB» на опосередковане набуття контролю разом із компанією «Derby GP, LLC» 

над компанією «Derby TopCo Partnership LP» (м. Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «CPPIB» разом із 

компанією «Derby GP, LLC» контролю над компанією «Derby TopCo Partnership LP». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

компанія «Derby GP, LLC» є генеральним партнером компанії «Derby TopCo 

Partnership LP». Компанія «Derby TopCo Partnership LP» була створена одноосібно компанією 

«EQT VIII» (м. Люксембург, Люксембург) з метою набуття контролю над компанією «BNVC 

Group Holdings, Inc.» (м. Дулут, штат Джорджія, США) та її дочірніми компаніями 

(здійснюють діяльність із надання рішень щодо управління доходами для системи охорони 

здоров'я та постачальників медичних послуг та не здійснюють господарської діяльності на 

території України). Компанія «Derby GP, LLC» опосередковано контролюється компанією 

«EQT AB» (м. Стокгольм, Швеція). Компанія «EQT AB» разом з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, що пов’язані з нею відносинами 

контролю, утворює Групу «EQT»; 

Група «EQT» на території України здійснює діяльність із: технічного управління 

об’єктами, комерційного управління об’єктами, обслуговування інфраструктури в 

промислових та офісних приміщеннях; надання дипломатичним місіям / консульським 

підрозділам послуг із вирішення адміністративних питань; розробки та підтримки 

програмного забезпечення для продуктів цифрового маркетингу та управління споживчим 

досвідом; дистрибуції спеціальних хімічних речовин, харчових інгредієнтів тощо; 

постачання технологій та послуг із модельно-обгрунтованої розробки лікарських засобів, а 

також програмного забезпечення у сфері стандартизації, управління, складання та подання 

документації та послуг, що спрямовані на покращення клінічних результатів; реалізації: 
слухових апаратів та аксесуарів до них; косметичних засобів, фірмових захисних гумових 

чоботів, чоловічих сорочок та їх аксесуарів; надання послуг: ліцензування музики, оцінки 

соціального комплаєнсу та розвитку у сфері надання послуг щодо процесів стійкого розвитку 

та управління ризиками; постачання програмного забезпечення для бізнесу; просування на 
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ринку, продажу, надання підтримки та послуг щодо програмних рішень із відкритим кодом із 

фокусом на операційних системах для серверів та іншому інфраструктурному програмному 

забезпеченні; 

 

компанія «CPPIB» є холдинговою компанією та пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, які утворюють Групу 

«CPPIB» (включає групу «Гленкор»), яка на території України здійснює діяльність із: 

надання послуг: приймання, зберігання й обробки зернових та олійних культур, 

перевантаження вантажів на морський транспорт; вирощування та реалізації 

сільськогосподарських культур; надання програмної інженерії та допоміжних послуг у 

сегментах побутової електроніки та телекомунікацій; розробки програмного забезпечення 

для підприємств; роздрібної торгівлі товарами люкс-брендів (взуття, жіночі сумки, прикраси, 

декоративні товари для дому); управління активами комерційними (правами на чемпіонат із 

мотоперегонів MotoGP); надання готельних послуг; надання послуг страхування 

(перестрахування) майна та від нещасних випадків («P&C страхування»); продажу 

програмного забезпечення для навчання; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Canada Pension Plan Investment Board» (м. Торонто, Канада) на 

опосередковане набуття разом із компанією «Derby GP, LLC» (м. Нью-Йорк, штат Нью-

Йорк, США) контролю над компанією «Derby TopCo Partnership LP» (м. Нью-Йорк, штат 

Нью-Йорк, США). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


